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IBPS Target Batch Schedule 

Monday- Basic topic ( 10min Quiz )

 Tuesday- Basic topic ( 10min Quiz )

Wednesday- Basic topic ( 10min Quiz )

 Thursday- DI special ( Prelims Level )

 Friday- Top Trending Questions ( Word 

Problems) - Same or Miscellaneous

 Saturday- Mains Magic ( Mains level) 



In an exam, (x+10)% of the total students failed in math, (x+25)% failed in English 

and x% failed in both subjects. If (x+25)% of those who passed in both subjects, then 

find the value of (x+15)?

A. 35

B. 20

C. 40

D. 36

E. NOT

एक परीक्षा में, कुल छात्रों में से (x +10)% गणित में अनुत्तीिण हुए, (x +25)% अंगे्रजी में अनुत्तीिण हुए और 
x% दोनों विषयों में अनुत्तीिण हुए। यदद दोनों विषयों में उत्तीिण होने िालों में से (x +25)% है, तो (x +15) का 
मान ज्ञात कीणजये?



If the cost price of calculator is Rs (x + 120) and the selling price of a watch be Rs 5x. The 

watch has been sold at 25% profit. The calculator is marked up by 25% above its cost 

price and sold at Rs 500 after giving some discount, If the cost price of watch is 48 times 

the discount offered on calculator, Then find the marked price of the calculator?

A. 590

B. 640

C. 320

D. 525

E. 715

यदद कैलकुलेटर का क्रय मूल्य (x + 120) है और घडी का विक्रय मूल्य 5x रुपये है। घडी को 25% लाभ पर 
बेचा गया है। कैलकुलेटर को उसके क्रय मूल्य से 25% अधिक अंदकत दकया जाता है और कुछ छूट देने 
के बाद 500 रुपये में बेचा जाता है, यदद घडी का क्रय मूल्य कैलकुलेटर पर दी गई छूट का 48 गुना है, 
तो कैलकुलेटर का अंदकत मूल्य ज्ञात कीणजये?



S bought a box of chocolates to distribute them on her birthday in school. The box 

weighed 600 grams at the time of purchase. She distributed  3/4th of the chocolates 

and now, the weight of the box is 240 grams. Find the weight of the empty box?

A. 200 grams

B. 150 grams

C. 180 grams

D. 120 grams

E. NOT

S ने स्कूल में अपने जन्मददन पर चॉकलेट बांटने के धलए एक बॉक्स खरीदा। खरीद के समय बॉक्स का 
िजन 600 ग्राम था। उसने 3/4 चॉकलेट बांटी और अब दिब्बे का िजन 240 ग्राम है। खाली दिब्बे का 
िजन ज्ञात कीणजये?



From a solution containing milk and water in the ratio 2:3. 15 liters solution is removed 

and replaced with 15 liters of milk. This process is repeated once more. Now the ratio of 

milk and water is 7:5. Find the volume of initial solution ? 

A. 90

B. 80

C. 200

D. 100

E. NOT

2:3 के अनुपात में दिू और पानी युक्त घोल से। 15 लीटर घोल धनकाल ददया जाता है और 15 लीटर दिू 
से बदल ददया जाता है। यह प्रदक्रया एक बार और दोहराई जाती है। अब दिू और पानी का अनुपात 7:5 
है। प्रारंधभक समािान की मात्रा ज्ञात कीणजए?



A man travels 450km to his home partly by train and partly by car. He takes 8 hours 40 

minutes if he travels 240km by train and rest by car. He takes 20 minutes more if he 

travels 180km by train and the rest by car. Find the speed of car in km/h ?

A. 30

B. 50

C. 45

D. 35

E. NOT

एक आदमी अपने घर जाने के धलए 450 दकमी की दरूी आंधिक रूप से टे्रन से और आंधिक रूप से कार 
से तय करता है। यदद िह टे्रन से 240 दकमी और बाकी कार से यात्रा करता है तो उसे 8 घंटे 40 धमनट 
लगते हैं। यदद िह टे्रन से 180 दकमी और िेष कार से यात्रा करता है तो उसे 20 धमनट अधिक लगते हैं। 
दकमी/घंटा में कार की गधत ज्ञात कीणजए?



A merchant uses a weight of 125 gram instead of 100 gram while buying an article. He used 

80 gram instead of 100 gram while selling. He marked up the price by 20% and then offers 

20% discount. Find the overall profit or loss percentage?

A. 20%

B. 30%

C. 40%

D. 50%

E. 60%

एक व्यापारी एक िस्तु खरीदते समय 100 ग्राम के स्थान पर 125 ग्राम के बाट का प्रयोग करता है। 
बेचते समय उसने 100 ग्राम के स्थान पर 80 ग्राम का प्रयोग दकया। िह मूल्य को 20% अधिक अंदकत 
करता है और दिर 20% की छूट प्रदान करता है। कुल लाभ या हाधन प्रधतित ज्ञात कीणजये?



A mixture contains 40% milk and rest water. 25% of the mixture is taken out and 15 liters 

of water is added to the taken mixture A. Again 20 % of mixture A is taken out and 4 liters 

of milk is added to this taken out mixture and form mixture B such that the ratio of milk to 

water in mixture B becomes 5:6. Find the quantity of mixture?

A. 300

B. 200

C. 100

D. 150

E. NOT

एक धमश्रि में 40% दिू और िेष पानी है। धमश्रि का 25% धनकाल धलया जाता है और धलए गए धमश्रि 
A में 15 लीटर पानी धमला ददया जाता है। दिर से धमश्रि A का 20% धनकाल धलया जाता है और इस 
धनकाले गए धमश्रि में 4 लीटर दिू धमलाया जाता है और धमश्रि B इस प्रकार बनाया जाता है दक 
अनुपात धमश्रि B में दिू का पानी से अनुपात 5:6 हो जाता है। धमश्रि की मात्रा ज्ञात कीणजये?



Two cities X and Y are 700km apart. X to Y is a downstream journey on a stream 

which flows at the speed of 5km/h. Two boats A and B run to and fro between these 

two cities. Speed of boat A, which starts from city X is 45km/h while speed of boat B 

which starts from city Y at the same time is 25km/h. After how much time two boats 

meets for second time?

A. 14h

B. 28h

C. 20h

D. 12h

E. NOT

दो िहर X और Y 700 दकमी दरू हैं। X से Y एक िारा पर एक अनुप्रिाह यात्रा है जो 5km/h की गधत से 
बहती है। दो नािें A और B इन दोनों िहरों के बीच चलती हैं। नाि A की गधत, जो िहर X से िुरू होती है, 
45 दकमी/घंटा है जबदक नाि B की गधत, जो उसी समय िहर Y से िुरू होती है, 25 दकमी/घंटा है। दो 
नािें दकतने समय बाद दसूरी बार धमलती हैं?


